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”Arată că îți pasă!” 

Câinii fără stăpân – între agonie și extaz 
Adopția unui cățel aduce cea mai mare fericire în sufletul unei persoane. Am adoptat și 

eu un suflețel, mic cât o palmă, în urmă cu doi ani. De atunci, deși dintr-o decizie de moment, 
Spirti, cățelușa mea, îmi înseninează fiecare zi cu dragoste și loialitate. Deși nu mai mare decât 
un buchet de flori, personalitatea ei puternică, energică și jucăușă cucerește orice inimă.  

Spirti a fost găsită la doar trei luni într-un cimitir din Satu Mare, într-o zi mohorâtă, rece 
și ploioasă de Februarie. Era neajutorată, înfometată, udă și speriată. Cu o privire rugătoare, și-a 
ridicat căpșorul din pământ doar pentru a se întâlni cu persoana ce avea să îi scrie cu sânge 
destinul primilor doi anișori din viață. A fost abuzată, lovită, izgonită și în cele din urmă, dăruită 
celei ce avea să o considere cu adevărat stăpână, dar mai întâi de toate, mamă.  

Deși, la prima vedere, Spirti pare un nume neobișnuit, are o semnificație aparte. Acesta 
vine de la energia nesecată pe care o are, într-o comparație cu arderea alcoolului etilic 
(CH3-CH2-OH), denumit uzual și „spirt”. De asemenea, este o referință la profilul ales în cadrul 
liceului și la visul meu de a deveni medic și de a salva viețile oamenilor aflați în suferință.  

Iubirea câinilor este necondiționată, sinceră, pură. Îmi place să consider fiecare stăpân de 
câine un părinte, un profesor, un prieten pentru patrupedul său, la fel cum ei sunt pentru noi, 
oamenii, un bun ascultător necuvântător, dar și o lecție de iubire, de încredere, de acceptare, de 
devotament și loialitate.  

Este cel care te așteaptă în fiecare zi nerăbdător acasă și se bucură de orice clipă petrecută 
în preajma ta. Este cel ce te păzește în fiecare noapte, cel ce te bine-dispune în zilele mohorâte și 
cel ce plânge în fiecare zi la plecarea ta.  

​ Pentru a încuraja adopția, vaccinarea, dar și reducerea numărului de câini fără stăpân, 
eupropun o activitate de voluntariat într-un centru de ecarisaj, un târgîntr-o zonă comercială sau 
o campanie de publicitate în mediul online prin intermediul rețelelor sociale și câtorva fotografi 
iscusiți care vor arăta adevărata față a deținerii unui prieten patruped.  

​ Acest fel de activități este realizat la nivelul orașului Satu Mare de Asociația Freelife SM, 
asociație ce are în grija sa peste 500 de căței în adăpostul situate în Parcul Industrial Sud. De la 
înființarea adăpostului în 2012 și până în present Asociația a reușit să dea spre adopție 380 de 
câini și să sterilizeze peste 700. 

 

Mesajul meu este – „Adoptă! Oferă șansa unui prieten pe veci fidel să te 
iubească!” 



 
Spirti, la prima noastră întâlnire 
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